



MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL - MI  
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA  
3ª SL – SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES

## ERRATA

Comunicamos que no Edital da Concorrência Nacional N.º 022/2013, seja observado na página 16, no item 6.6.4.1, o seguinte:

Onde se lê:

“A licitante cadastrada no Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores – SICAF estará dispensada da apresentação da documentação exigida pelas alíneas “a” a “d” do subitem 5.6.1; alíneas “a” a “e” do subitem 5.6.2. A confirmação da situação regular da licitante poderá ser efetuada mediante consulta “on line” ao Sistema SICAF. As licitantes que não estejam devidamente cadastradas no SICAF deverão apresentar toda a documentação exigida no presente Edital.”

Leia-se:

“A licitante cadastrada no Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores – SICAF estará dispensada da apresentação da documentação exigida pelas alíneas “a” a “d” do subitem **6.6.1**; alíneas “a” a “e” do subitem **6.6.2**. A confirmação da situação regular da licitante poderá ser efetuada mediante consulta “on line” ao Sistema SICAF. As licitantes que não estejam devidamente cadastradas no SICAF deverão apresentar toda a documentação exigida no presente Edital.”

Petrolina-PE, 12 de setembro de 2013.

  
**Pedro Bezerra de Oliveira**  
**Chefe da Secretaria Regional de Licitações**  
**CODEVASF / 3.ª SR**